
 

Rücklieferhilfe 
NOEdeck 
 

 

NOE-Schaltechnik 
Kuntzestr. 72, 73079 Süssen 
T +49 7162 13-1 
F +49 7162 13-288 

info@noe.de 
www.noe.de 
www.noeplast.com 
 

 

                                                                                                            Stand: 05.2020                                                                                                    Seite 1 von 2 
    

Firma 

Projekt 

Ausführer Telefon 

 

Bezeichnung Länge 
in mm 

Anzahl / Breite in mm 

900 600 450 

Alu-Deckentafeln 

1500    

Alu-Deckentafeln 

900    

 

Bezeichnung Anzahl Bezeichnung Anzahl 

Fallkopf 
# 112520  

Steckschraube R 12x35 
# 319341  

Schraube M 16x40  
# 313400   

NOEdeck Tafelverbinder 
# 115396  

Schraube M 10x40 
# 311100  

Trägerzwinge 
# 113100  

NOEdeck Kopfstück 38 mm 
# 115443  

Geländerrohrhalter 
# 114920  

Alu-Längsträger 
 
[Länge] 

Geländerrohr 
 
 
[Höhe] # 115402  2400 mm  

# 115401  2100 mm  # 111400  1060   

# 115407  1555 mm  # 111403  1380 H  

# 115400  1500 mm  # 111401  1600  

Alu- Querriegel 
 

[Länge] 

Geländerrohr  
 

# 115414  1500 mm   # 507011  1880 GR  

# 115410    900 mm  # 507010  1380 GR  

Querriegel Holz 
# 116150 
 

 

 

LG-W 200 Fallstecker 9 mm 
# 890834  

Ausgleichsbrücke 
# 112900  

Keil für Geländerrohr GR 
# 507012  

Längsträger 
Queranschluss 
# 115430 

 

CS Rahmengitter 2556  
# 507045  

  



 

Rücklieferhilfe 
NOEdeck 
 

 

NOE-Schaltechnik 
Kuntzestr. 72, 73079 Süssen 
T +49 7162 13-1 
F +49 7162 13-288 

info@noe.de 
www.noe.de 
www.noeplast.com 
 

 

                                                                                                            Stand: 05.2020                                                                                                    Seite 2 von 2 
    

Firma 

Projekt 

Ausführer Telefon 

 

Bezeichnung Anzahl Bezeichnung Anzahl 

CS Rahmengitter 1256 
# 507047   

Transportpalette für Schal- 
tafeln bis 750 mm Breite 
# 113300 

 

CS Rahmengitterbox  
# 507048  

Transportpalette für Schal- 
tafeln bis 900 mm Breite 
# 113310 

 

Schraubdorn für Geländerrohr 
# 111402  

Fahreinrichtung 
# 890450  

Zurrgurt 2,5 t 
Triangelhaken 
# 990013 

 

 

 

Sechskanschraube M 8x80  
# 312699  

 

 

 


	9001500: 
	6001500: 
	4501500: 
	900900: 
	600900: 
	450900: 
	AnzahlFallkopf  112520: 
	AnzahlSteckschraube R 12x35  319341: 
	AnzahlSchraube M 16x40  313400: 
	AnzahlNOEdeck Tafelverbinder  115396: 
	AnzahlSchraube M 10x40  311100: 
	AnzahlTrägerzwinge  113100: 
	AnzahlNOEdeck Kopfstück 38 mm  115443: 
	AnzahlGeländerrohrhalter  114920: 
	 115402  2400 mm: 
	 115401  2100 mm: 
	 111400  1060: 
	 115407  1555 mm: 
	 111403  1380 H: 
	 115400  1500 mm: 
	 111401  1600: 
	Geländerrohr HöheRow4: 
	 115414  1500 mm: 
	Geländerrohr HöheRow5: 
	 115410 900 mm: 
	Geländerrohr HöheRow6: 
	Querriegel Holz  116150: 
	LGW 200 Fallstecker 9 mm  890834: 
	Ausgleichsbrücke  112900: 
	Keil für Geländerrohr GR  507012: 
	Längsträger Queranschluss  115430: 
	CS Rahmengitter 2556  507045: 
	AnzahlCS Rahmengitter 1256  507047: 
	AnzahlTransportpalette für Schal tafeln bis 750 mm Breite  113300: 
	AnzahlCS Rahmengitterbox  507048: 
	AnzahlTransportpalette für Schal tafeln bis 900 mm Breite  113310: 
	AnzahlSchraubdorn für Geländerrohr  111402: 
	AnzahlFahreinrichtung  890450: 
	AnzahlZurrgurt 25 t Triangelhaken  990013: 
	Fahreinrichtung  890450Zurrgurt 25 t Triangelhaken  990013: 
	AnzahlZurrgurt 25 t Triangelhaken  990013_2: 
	AnzahlSechskanschraube M 8x80  312699: 
	Fahreinrichtung  890450Sechskanschraube M 8x80  312699: 
	AnzahlSechskanschraube M 8x80  312699_2: 
	Firma: 
	Projekt: 
	Ausführer: 
	Telefon: 


